

特别关注

破题·2023

实体店知行合一促进责任彩票建设

本报记者 赵萌

在体彩公益宣传中，实体店是非常重要的渠道和窗口，因为它直接面对购彩者，所表达和传递的内容、观点和说法往往会成为购彩者对体彩的第一印象。如果不是通过实体店，普通购彩者很难完整地、全面地了解体彩的相关政策。因此，体彩实体店在落实知行合一、责任彩票建设和公益体彩建设上有着重要意义。

体彩实体店落实知行合一，表现在方方面面，比如装饰装修风格，张贴海报宣传品，宣传物料，都要符合体彩整体宣传定位，体现公开、公平、公正，体现国家公益彩票的公信力。任何与之违背的内容都不应该出现在实体店中。

北京体彩代销者王刚说：“我们对实体店风格非常在意，因为体彩是代表国家形象和国家公信力的事业，因此我在装修的时候，要让店面表现出端庄大气，同时店内的装饰装修也都是体育主题、公益主题、文化主题。曾经也有人想在我店内销售别的产品，但是考虑到相关政策和产品调性

不符的问题，我拒绝了他们的建议。我的实体店一定要让人感受到是在国家公信力背书下的合法运营体彩店。”

除了店面的装饰装修要体现国家公信力之外，代销者的言行举止也非常重要，因为他们是最直接面向市场、面向消费者的，他们的形象和一言一行更直接地代表了体彩的形象和定位。因此，作为代销者必须经过严格培训方能上岗，他们的谈吐、知识以及话术，都应该经过一定的专业培训，他们在和购彩者交流时，可以亲切热情，可以冷静专业，但是绝不能违反相关要求，破坏体彩的形象。比如，在和购彩者讲述购彩时，避免讲述大奖幻景，更不能对购彩者进行其他方向的错误引导，而应该始终坚持公益公信的宣传和定位。

四川代销者文华说：“我们在作为代销者之前都经历过相关培训，而且省市中心都会定期对我们进行后续的责任彩票和公益彩票知识培训，以及标准营销方式培训，让我们在思想根源上就建立起责任彩票和公益体彩的理念，让我们在销售工作中潜移默化地就会流露表达出责任和公益。”

代销者由于工作性质的原因，人员流动较大，人员素质参差不齐，对于体彩和公益的理解也会存在偏差，因此对代销者的教育和培训是一个需要长期努力和坚持的工作。不要小看一个代销者面对购彩者时话术不同所带来的影响，很多时候事业的成败就在于细节。如果每位代销者都能以体彩彩票整体定位、宣传口径、公益责任宣传相符的口吻与购彩者对话，就会为体彩市场减少一分风险，增加一分安全。

全国有20多万体彩实体店和30多万体彩代销者，这是一股巨大的力量，高度保持和国家公益彩票主题定位相符的工作方式和态度，做到和国家公益彩票宣传要求的知行合一，虽然是一项庞大而复杂的工作，可能在短时间之内无法立刻看到销量和市场的回报，无法立刻收获市场效益，但是正如体彩行业一直所推崇的久久为功的精神一样，今天的积累和塑造才是未来体彩可以再上新台阶、取得高质量发展的重要措施和手段。

知行合一、久久为功既是思想和精神的统一，也是考验体彩人和体彩行业眼界和格局的要求。

本期焦点

体彩公益金倾力支持

福州“西河游泳场”变身智慧体育公园



孩子们在西河智慧体育公园体验运动乐趣。

福建体彩供图

同时场内30套智能健身器械、智慧跑道及健身驿站、体质监测仪等充满科技感，运动的时候仅需提前扫码，便可以看到时间、步数、卡路里等数据。

日前西河智慧体育公园采用公益定位，实行“无偿+低价”的运营模式，许多设施可免费使用，部分场

馆则以实惠的价格向公众开放。

盘活全民健身圈

在体彩公益金的大力支持下，西河智慧体育公园划分出了各种健身区域，既有适合青少年运动的场地，也有老年人休闲健身的场地，还有专门为儿童打造的游戏设施，极大地满足了各年龄段百姓的健身需求，实现体育健身“少有所学、老有所练”。

园区在足球、篮球、红土网球专用场地以外还规划布局了近3000平方米的场地用于青少年趣味运动项目，涵盖轮滑、小轮车泵道、小篮球场、儿童乐园等项目。从趣味体验到专业培训一应俱全。

同时健身区内的智慧健身器材、柔力球场、智慧健身驿站及智慧跑道，极大程度补充了中老年人的锻炼健身需求。全区内部公共区域还为广场舞大妈们规划了10余个专属场地，对广场舞队伍组织化统筹管理，既有效管控了广场舞噪音“烦恼”，又有效提升了公园人气。

近些年，为补齐群众身边的体育设施短板，大力开展惠及全年龄段的健身服务，在体彩公益金的大力支持下，福州建设了越来越多的体育健身公园，西河智慧体育公园的建成和不断完善，就极大方便了老百姓的健身需求，沿江独具特色的红色智慧跑道成为网红打卡点，福州百姓在得天独厚的环境中跑出健康，动出活力，掀起一阵阵全民健身热潮。

浙江彩风

探索“体育+露营”新模式

体彩百村万帐活动杭州揭幕

本报记者 王辉

近日，2023中国体育彩票·百村万帐首站活动牵手杭州余杭鸬鸟山花节，在帐篷森林里，在浓浓的户外烟火气里，举行了开帐仪式。

百村万帐首站活动由浙江省体育局指导，浙江省体育产业联合会主办，浙江省体彩中心公益助力，杭州市余杭区鸬鸟镇人民政府承办，并得到浙江省青少年发展基金会、浙江省光伏产业技术创新战略联盟和跑来坞的协办支持。活动旨在采用“体育+露营”的新经济模式，通过省级品牌大IP带动“一村一品”小IP，将乡村“单干”变为全省“组团”，为浙江“运动振兴乡村”战略展开一张崭新的共富地图。

一朵朵帐篷在一场场活动中次第打开，如千花万蕊，盛放在乡村振兴的后花园。经过2022年持续运营，“百村万帐”品牌已成长为整合资源、制造内容、推动户外产业发展的赋能平台。

“乡村振兴，需要产业、人才、

文化、文明、生活、生态等全方位的振兴。”品牌发起人、浙江省体育局副局长、浙江省体育产业联合会会长李华在开帐仪式上说，“百村万帐”是运动振兴乡村的实践载体与实践路径，运动振兴乡村是开展“百村万帐”活动矢志不渝的初心和使命。

作为“百村万帐”的公益合作伙伴，浙江体彩积极行动，持续为乡村振兴、体育共富注入活力，并长期关注青少年成长，助力青少年体育发展。在本次活动中，“未来乡村·体彩运动+”公益项目也来到鸬鸟镇，浙江省体彩中心等单位共同向鸬鸟镇前庄村捐赠了20万元现金和价值20万元的设备。

“体育+公益”是一项长期性、持续性工作，2023中国体育彩票·百村万帐从鸬鸟启程，将继续走进浙江的百乡千村，做深做细“运动振兴乡村”理念，奋力打造共同富裕的体育示范。今后，浙江体彩将继续关注支持“体育+”“露营+”的跨行业、跨领域融合方式，为乡村振兴、体育共富贡献自己的力量。

齐鲁彩风

济宁开展从业人员健步走活动

本报记者 赵萌

近日，山东体彩中心济宁分中心在曲阜市植物园开展从业人员健步走活动，分中心工作人员、曲阜泗水一区及邹城泗水二区体彩从业人员参加了活动。

当天上午，全体人员首先进行了绕园健步走，大家精神抖擞、兴致高昂，一边呼吸着新鲜的空气，一边进行着生活和工作方面的交流，沿着公园健身步道阔步向前，不时发出开心的笑声，感受着集体活动带来的愉悦。

顺利完成绕园两圈打卡的体彩工作者获赠了精美的纪念品。随

后，体彩工作人员组织从业人员开展趣味团建活动，通过“珠行万里”“一圈到底”等团队挑战项目，成员之间体会到了团结协作的重要性，团队凝聚力进一步增强。

活动还邀请到省级培训师、临沂优秀代销者吕秀才进行经验分享，他从引流进店、推荐引导、产品展示、培养兴趣等方面探讨了实体店的经营之道，在场的从业人员提供了全新的营销思路。大家听后受益匪浅，纷纷表示：“要把本次学习成果转化到日常工作中去，服务客户是无止境的，平时一定要经常和购彩者贴心交流，倾听购彩者的建议。”

三秦彩情

顶呱刮助力“体彩杯”登山活动

孙红梅

近日，由陕西省汉中市勉县人民政府主办，勉县教育局、勉县文化体育中心承办的“勉县‘体彩杯’全民登山活动”顺利举行，汉中市体彩管理站联合勉县文化体育中心积极开展“买彩票=做公益”大型顶呱刮户外活动。

活动现场，登山爱好者齐聚定军山下，随着发令枪响，大家向着终点进发。终点设有体彩帐篷休息点，体彩工作人员为登山者送上面值5元的“超级加倍II”即开票。大

家一边刮开票面，一边了解游戏规则及中奖规则，工作人员为现场中奖的群众兑付了奖金。

很多登山爱好者表示，登山活动是体育运动，体彩又是公益事业，为体育事业的发展提供了资金保障。体彩支持这次登山活动很有意义，让大家在锻炼身体的同时了解了中国体育彩票，还能中个奖，生活处处都是美好。

汉中市体彩管理站借助这次大型户外文旅活动开展顶呱刮产品宣传，对外展示了体彩公益形象，提升了体彩彩票在当地的品牌知晓度与美誉度。

本报记者 王世让

“西河游泳场”对很多福州人来说并不陌生，这里曾经是一片荒草丛生的江滩，如今已变身福州市区内体育设施类型丰富、体验功能全面、自然生态智能化的西河智慧体育公园。随着大批体育场馆的建成，大量智慧健身设施的落地，西河智慧体育公园同闽江北岸的自然景观和谐相融，为全年龄段的福州百姓提供了高品质的运动健身场所。

公益惠民受欢迎

据悉，西河智慧体育公园项目总投资2800万元，其中体彩公益金投入300万元，公园里各种极富现代造型美感的运动场馆让人赏心悦目，各种智能化的健身器材为百姓提供了更多科学健身选择，不少住在附近的居民会经常带着孩子来体验高科技运动的乐趣。

当得知西河智慧体育公园场地及设施是体彩公益金参与建设的项目时，前来锻炼的吴女士连连赞叹：“今非昔比了！原来这里都是蚊子，现在建得这么好，不仅能运动锻炼还能监测自己的身体情况，大部分器械还是免费的，原来体彩公益金是用了这里了！”

园区内打造“智慧+安全”一体化的运营模式，让老百姓的运动健身更便捷、更安全。园区通过云平台系统对公园内人流、安全、环境等情况做到24小时态势感知。为方便群众到场馆内健身，园区提供智慧服务，百姓可通过在线预约服务平台，享受“足不出户、提前预约、扫码进场、自动场控”等便捷服务。



大量智慧健身设施在西河智慧体育公园落地。

福建体彩供图

本报记者 丰佳佳

近日，宁夏体彩中心召开网络安全专项工作会议，会议传达了有关网络安全文件以及有关网络安全信息通报。

会议指出，当前网络安全形势严峻，全体工作人员要强化网络安全意识，全面筑牢事业发展安全防线，全体职工要针对自身办公以及体彩销售等涉及网络安全的设备进行全面自查排查工作，相关部门要重点针对中心官网、两微一端等宣传平台进行全面排查，掌握网络安全主动权，牢牢守住意识形态主阵地。

会后，宁夏体彩中心结合自身行业特点，全面开展了网络安全排查整治行动。要求全体工作人员对

宁夏彩风

宁夏体彩排查网络安全隐患

自身办公设备，网点销售设备、远程监控设备及海报机等设备进行全面排查，对办公设备病毒库进行全面升级，并对设备进行全面杀毒病毒；全面加强设备使用管理，落实设备使用白名单制，坚决杜绝设备弱口令；强化第三方合作公司网络安全责任落实，形成定期报送安全情况报告机制，强化网络防火墙；加强对销售网点终端机、外插硬件、电子屏及电子海报机的全面巡查检查；全面提升从业人员网络安全素质，

做到不浏览、登录非法网站及软件，中心保密信息做到专用优盘传输。

通过开展网络安全隐患排查专项整治行动，宁夏体彩进一步增强了全体从业人员的网络安全防范意识，强化了中心信息数据保护，及时防范化解了潜在风险隐患，为共同维护中心网络安全创造了良好氛围，为全力做好网络安全保障打下了良好的基础。

开奖公告

- 超级大乐透第23036期
本期销售:285032829元
开奖号码:
01 13 22 26 31+02 10
- 排列3第23083期
本期销售:47886664元
开奖号码:0 2 4
- 排列5第23083期
本期销售:19711172元
开奖号码:0 2 4 8 9

公益体彩 官方微博



广告

公益体彩 官方微信



广告

4月3日